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ESTADO DE GOIÁS
SECRETARIA DE ESTADO DE INDUSTRIA, COMERCIO E SERVIÇOS

CONSELHO ESTADUAL DE INVESTIMENTOS, PARCERIAS E CONCESSÕES
 
 
 

ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO ESTADUAL DE
INVESTIMENTOS, PARCERIAS E CONCESSÕES – CIPAC, REALIZADA NO DIA 07/04/2020.

 

No sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte , às quinze horas, por vídeo
conferência,  com a presença do Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de Goiás, Dr. Ronaldo
Caiado, dos conselheiros: Wilder Pedro de Morais, Presidente do CIPAC e Secretário de Estado de
Indústria, Comércio e Serviços – SIC; Ênio Caiado, Vice-Presidente do CIPAC e Presidente da Companhia
de Investimentos e Parcerias de Goiás S.A. - Goiás Parcerias; Cristiane Alkmin Junqueira Schimidt,
Secretária de Estado da Economia – ECONOMIA; Alan Farias Tavares, Superintendente de Legislação,
Atos Oficiais e Assuntos Técnicos  – CASA CIVIL; Juliana Pereira Diniz Prudente, Procuradora-Geral do
Estado – PGE; Adriano Rocha Lima   Secretário de Estado de Desenvolvimento e Inovação - SEDI e
Bruno Magalhaes D’Abadia, Secretário de Estado da Administração – SEAD. A reunião contou ainda com
a participação de: Ismael Alexandrino Junior, Secretário de Estado da Saúde – SES; Adonídio Neto Vieira
Júnior, Subsecretário de Atração, Investimentos e Negócios da SIC; Sirlei Aparecida da Guia Gomes,
Superintendente de Desenvolvimento Regional-SIC; Vera Regina Aguiar, Gerente de Apoio ao Conselho
de Investimentos, Parcerias e Concessões da SIC. Assim, composta a mesa ocorreu a 2ª Reunião do
Conselho Estadual de Investimentos, Parcerias e Concessões – CIPAC, convocada com a seguinte pauta:
1) Política de concessões e Possibilidades de Parcerias; 2) Assuntos à serem Deliberados: a) Oficialização
dos projetos que serão submetidos ao ACT; b) Outros assuntos de interesse geral;  3) Resoluções 3.1.
Contratos de Gestão com Organizações Sociais de interesse da Secretaria de Estado da Saúde; 3.2) Atos ad
referendum: Contrato de Gestão Emergencial para o gerenciamento, operacionalização e execução das
ações no "Hospital de Campanha para o enfrentamento do Coronavírus";4) Outros Assuntos: a)
Atribuições CIPAC. A reunião foi aberta pelo Subsecretário de Atração, Investimentos e Negócios,
Adonídio Neto Vieira Júnior que, após apresentações,  passou para o Item 3 da pauta, referente às
resoluções do Conselho do CIPAC, sobre os Contratos de Gestão com Organizações Sociais de Interesse da
Secretaria de Estado da Saúde - SES. O Excelentíssimo Sr. Governador, Dr. Ronaldo Caiado, fez
questionamentos de como eram realizadas as análises dos processos e quem era o responsável pelas
mesmas. A Gerente do Conselho de Investimentos, Parcerias e Concessões, explica que as resoluções só
são elaboradas após análise detalhada dos autos, com pareceres favoráveis de todos os órgãos. A
Procuradora Geral do Estado, Drª Juliana Pereira Diniz Prudente, explicou que todos os processos estão
convalidados pela PGE e que a reunião é apenas para referendar. O subsecretário  de Atração,
Investimentos e Negócios, Adonídio Neto Vieira Júnior, explica também que é para analisar a conveniência
do Estado realizar os contratos, passando então a palavra para o Secretário de Estado da Saúde, Ismael
Alexandrino Junior,  que faz um relato de todos os assuntos do item 3 da pauta, e comuncia que o
chamamento público para contratação de OS para gerenciamento do HDT está suspenso, devido a
pandemia do coronavírus, e também explica que os processos são enviados para os órgãos, como
Economia, Casa Civil, Secretaria Geral da Governadoria, Advocacia Setorial e PGE, para análise. O
Excelentíssimo Sr. Governador, Dr. Ronaldo Caiado, diz então que como  todos foram validados pela PGE,
estão aprovados, que não precisa participar das reuniões desde que tenha o parecer favorável da PGE, e
após, pede licença para se retirar da reunião. A Secretária de Estado da Economia Cristiane Alkmin
Junqueira Schimidt, sugere que tem que ter um relator nas reuniões para explicar tudo com resumo de
todas as ações, que não foi enviado para ela os pareceres. O Subsecretário de Atração, Investimentos e
Negócios, Adonídio Neto Vieira Júnior explica que os pareceres estão nos processos. Colocados em
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Votação, foi aprovado por unanimidade a homologação de todas as resoluções  enumeradas no item 3
da pauta. O Presidente do CIPAC e Secretário de Estado de Indústria, Comércio e Serviços – SIC, Wilder
Pedro de Morais, delibera que as Organizações Sociais da Sáude -OS, não devem fazer parte do Conselho
de Investimentos, Parcerias e Concessões, sendo do concesso de todos os membros do conselho que os
contratos com as OS, não devem passar por este conselho, e o Bruno Magalhaes D’Abadia, Secretário de
Estado da Administração – SEAD, esclareceu que já foi feito a solicitação de correção na lei e salientou
que esta alteração já está em andamento. Em seguida, o Subsecretário de Atração, Investimentos e
Negócios, Adonídio Neto Vieira Júnior,  passou para o ítem 2 da pauta, Assuntos à Serem Deliberados a)
Oficialização dos projetos que serão submetidos ao ACT, bem como outros de interesse da Goiás Parcerias,
e solicita ao Vice-Presidente do CIPAC e Presidente da Companhia de Investimentos e Parcerias de Goiás
S.A. - Goiás Parcerias, Ênio Caiado, para falar,  que relata que após contato com o BNDS, foram
realizados todos os levantamentos contábeis, para realização do ACT-Acordo de Colaboração Técnica,
para aprovação da execução de cinco projetos: CCON-IQUEGO-METROBUS-Pátio Legal e Terminais
Rodoviários. Após, houve algumas discussões e divergências de opiniões em relação a ACT, mas por fim
decidiram que os projetos que fazem parte da pauta desta reunião, independem da formalização junto ao
BNDS, e que a Goiás Parcerias só pode dar andamento no processo após a liberação pelo conselho. O 
 Secretário de Estado de Desenvolvimento e Inovação – SEDI, Adriano Rocha Lima, e a secretária de
Estado da Economia, Cristiane Alkmin Junqueira Schimidt, não concordaram 100% com todos os projetos,
e solicitaram maiores detalhes dos projetos da Metrobus e Terminais Rodoviários,  porém como todos os
projetos foram aprovados 100% pela maioria dos membros do conselho, havendo portanto quórum para
aprovação, todos os projetos da Goiás Parcerias foram aprovados. Ficou decidido então, que haverá
outra reunião para deliberação das questões junto ao BNDS, pois até o momento houve divergências, não
havendo portanto consenso em relação a formalização dos contratos com o BNDS e se vai ser contrato
guarda chuva ou por secretaria.  Após esse relato, a reunião foi encerrada pelo Subsecretário de Atração,
Investimentos e Negócios, Adonídio Neto Vieira Júnior, às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos e
esta ata foi lavrada pela Superintendente de Desenvolvimento Regional, Sirlei Aparecida da Guia Gomes e
pela Gerente de Apoio ao Conselho de Investimentos, Parcerias e Concessões, Vera Regina Aguiar, que
está assinada pelo Presidente e pelos demais conselheiros e participantes presentes.

 

Wilder Pedro de Morais
Secretário de Estado de Indústria, Comércio e Serviços-SIC

Presidente do CIPAC
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Ismael Alexandrino Junior

 Secretário de Estado da Saúde-SES
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